

ЗАКРЫТИЕ ПЕРВОЙ СМЕНЫ В ОЗДОРОВИТЕЛЬНОМ ЛАГЕРЕ «МУРАВЕЙНИК»

Во Дворце закончилась первая смена в оздоровительном лагере «Муравейник».

29 июня состоялась торжественная церемония закрытия. Отряды в последний раз провели «переключку», исполнили песню лагеря. В преддверии награждения детей, на сцену были приглашены педагоги-воспитатели всех отрядов и вожатые. Громкими аплодисментами, словами «Спасибо» и памятными подарками были отмечены все наставники ребят.



Девочки и мальчики, принимавшие активное участие в жизни лагеря, были награждены грамотами и призами. Награды получили победители различных конкурсов, прошедших в этой смене.



Для многочисленных гостей, пришедших на праздник, дети подготовили концерт. Вместе с вожатыми они танцевали, читали стихи, пели песни.



Друзья, давайте вместе вспомним в подлинный смелый и дружелюбный лагерь «Муравейник».